

Zápisnica napísaná na 18. zasadnutí OZ v Mojzesove 05.03. 2010

Prítomní: Boli podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.

R o k o v a n i e :

1. Otvorenie

Rokovanie OZ otvoril a viedol zástupca starostu Ing. Jozef Čunderlík. Privítal prítomných poslancov, po nahliadnutí do prezenčnej listiny skonštatoval, že rokovanie OZ je uznášaniaschopné. Dal hlasovať za schválenie programu rokovania:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Program rokovania bol odsúhlasený.

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol:

Predseda – Roman Lauro

Členovia – Slávka Chovancová, Ing. Ján Teplan

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Za overovateľov zápisnice predsedajúci určil: Radoslava Komáromyho a Tatianu Martišovú.

3. Kontrola uznesenia zo 17. zasadnutia OZ

Z uznesení nevyplynuli žiadne termínované úlohy.

4. Správa inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie za rok 2009

Správu o výsledku inventarizácie prečítala p. Bugriová, predsedníčka inventarizačnej komisie. Bola vykonaná majetková a dokladová inventarizácia. Z porovnania skutočného a účtovného stavu neboli zistené žiadne inventarizačné rozdiely. Inventarizačný zápis tvorí súčasť zápisnice a príkladá sa k nej pod písmenom „A“.

5. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2009

Správu predniesla kontrolórka obce p. Melišová. Predmetom kontroly bolo rešpektovanie pravidiel ustanovených zákonom 369/1990, 583/2004. 431/2002 Z.z. Skonštatovala, že vnútorný kontrolný systém a kontrola zo strany OZ fungovali účinne a spoľahlivo pri rešpektovaní zákonov aj vnútroorganizačných predpisov. Súčasťou správy je priebežná správa z výkonu následnej finančnej kontroly v zmysle zákona 369/1990 Z.z. § 18, písm. d/.

P. kontrolórka informovala i o kontrole vyúčtovanie dotácií, ktoré obec poskytla miestnym organizáciám na základe ich žiadosti. Uviedla, že dotáciu nemožno použiť na občerstvenie, ako to vo vyúčtovaní uviedla MO SZPP a požiadala p. Jaššovú, aby ich na to upozornila.

Správa tvorí súčasť zápisnice a príkladá sa k nej pod písmenom „B“:

6. Územný plán obce Mojzesovo

V zmysle zákona č. 50/1976 Zb., ktorý bol novelizovaný zák. 513/2009 s platnosťou od 1.1.2010, prvá časť, § 11, sú obce povinné vypracovať Územný plán obce. Na jeho vypracovanie máme 3 ponuky, z ktorých najlacnejšia je ponuka Ing. arch. Vlasty Cukorovej vo výške 15 590,- €. Predsedajúci dal hlasovať za vypracovanie ÚP Ing. arch. Vlastou Cukorovou:

Za: 6

Proti:0

Zdržal sa: 0

Vypracovanie ÚP Ing. arch. Vlastou Cukorovou bolo jednomyseľne schválené.

Ponuky na vypracovanie územného plánu tvoria súčasť zápisnice a prikladajú sa k nej pod písmenom „C“.

7. Žiadosti miestnych organizácií o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce

Predsedajúci uviedol, že z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov, boli žiadosti o dotácie pre miestne organizácie krátené. Spolu na rok 2010 má obec vlastné príjmy vo výške 350 000,- € a tieto sa delia medzi energie, mzdy, úvery, služby ap. Požiadal predstaviteľov organizácií, aby pochopili túto situáciu a nehnevali sa, že nemôžu dostať celú požadovanú výšku dotácie. Uviedol, že obec by chcela maximálne využiť výzvy z EU na zveľadenie obce, a k tomu je potrebná aj finančná spoluúčasť obce, čo je spravidla 5% z celkových nákladov na investičnú akciu.

K jednotlivým žiadostiam o dotácie sa poslanci vyjadrili takto:

a/ ZO slovenského zväzu zdravotne postihnutých Mojzesovo -žiada o dotáciu vo výške 500,- €.

Roman Lauro – keďže podielové dane, ako najväčší príjem obce budú asi o 30% nižšie oproti min. roku navrhol, aby sa aj žiadosť o dotácie krátila každému min. o 30%.

Ing. Čunderlík – navrhoval neschváliť ZO SZPP nič, lebo čerpanie nebolo v súlade so zákonom a aj na tento rok si vyčlenili 400,- € na večeru a salónky.

Ing. Teplan – navrhol 50% pre všetkých a po ½ roku sa uvidí, či bude obec môcť prípadne zvýšiť dotácie, futbal musí v obci fungovať a bez dotácie by to nebolo možné.

Martišová – malo by sa rozhodnúť koľko prostriedkov sa bude môcť organizáciám rozdeliť a potom nejakým kľúčom určiť koľko prostriedkov obdrží každá z nich.

Bugriová – nepáči sa jej pomer 50% z požadovanej dotácie pre všetkých.

Ing. Čunderlík uviedol, že ku každej žiadosti sa bude pristupovať individuálne.

Pre MO slovenského zväzu zdravotne postihnutých navrhol dotáciu vo výške 250,- €.

Za: 4

Proti: Roman Lauro

Zdržal sa: Slávka Chovancová

b/ Divadelný súbor Štefana Moyzesa pri OÚ Mojzesovo – žiada dotáciu vo výške 500,- €.

Ing. Čunderlík navrhoval schváliť dotáciu v plnej výške, nakoľko je to novovzniknutá organizácia, ktorá

si zaobstaráva kroje, kulisy a iný materiál potrebný ku svojej činnosti.

Roman Lauro – nebolo by to správne voči iným organizáciám, ktorým sa dotácie krátia.

Ing. Teplan – navrhol prideliť dotáciu vo výške 400,- €

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

c/ Poľovnícke združenie Mojzesovo – žiada dotáciu vo výške 600,- €.

Členovia tohto združenia sa aktívne podieľajú na všetkých akciách, ktoré sa konajú v obci, predsedajúci navrhol prideliť dotáciu vo výške 500,- €.

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

d/ Miestna organizácie Slovenského orla Mojzesovo – žiada dotáciu vo výške 1000,- €.

Martišová – bolo by lepšie založiť turistický oddiel a pod jeho hlavičkou by pracoval aj Slovenský orol.

Ing. Čunderlík – zatiaľ sa turistický oddiel nebude zakladať.

Komáromy – navrhol prideliť dotáciu vo výške 300,- €.

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

e/ Miestna organizácia slovenského zväzu záhradkárov – žiada dotáciu vo výške 1000,- €.

Táto organizácia pracuje veľmi aktívne, plánuje v tomto roku 14 akcií.

Roman Lauro – navrhol prideliť dotáciu vo výške 700,- €

Tatiana Martišová – navrhla prideliť dotáciu vo výške 800,- €

Predsedajúci dal hlasovať za vyšší prídel.

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

f/ Obecný športový klub Mojzesovo – žiada dotáciu vo výške 15 150,- €.

Predsedajúci - futbal je v obci dôležitý a je potrebné, aby fungoval. Zisťoval ako prispievajú iné obce – poskytujú dotáciu o hodne nižšiu, možno by bolo dobre obrátiť sa aj na sponzorov.

Ing. Teplan – navrhol spísať zmluvu, hospodárenie s dotáciou bude musieť obec sledovať, navrhol poskytnúť 50% z požadovanej sumy.

Predsedajúci – podľa slov starostu, boli v budove OŠK prekročené energie, ktoré zavinil hospodár. Je potrebné, aby túto prácu vykonával zodpovedný človek.

JUDr. Vančík, zástupca OŠK – Nitriansky samosprávny kraj poskytuje dotácie na šport, aj v minulosti bolo možné požiadať napr. na rekonštrukciu budovy, ktorá si vyžaduje opravy.

Ing. Čunderlík – budova OŠK nebola do min. roku v našom majetku, preto starosta nemohol žiadať prostriedky na jej rekonštrukciu.

P. Melišová – je možné využiť aj sponzorstvo firiem, ktoré vykonávali v obci veľké investičné akcie ako fa Molda, Volšík. Funguje to takto aj na iných obciach.

JUDr. Vančík – berie na vedomie krátenie dotácie, vie že finančná situácia je zložitá, niektoré výdavky si budú môcť zaplatiť.

Komáromy – navrhol prideliť dotáciu vo výške 8000,- €.

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Žiadosti o dotácie tvoria súčasť zápisnice a prikladajú sa k nej pod písmenom „D“.

8. Rekonštrukcia rozhlasovej ústredne a vonkajších rozvodov miestneho rozhlasu – cenová ponuka

Rozhlasová ústredňa je zastaralá, vyžaduje výmenu. Vonkajšie rozvody miestneho rozhlasu zatiaľ môžu počkať, až sa zlepší finančná situácia.

Predseda júci dal hlasovať za výmenu rozhlasovej ústredne vo výške 893,81- €:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Predseda júci dal hlasovať za rekonštrukciu vonkajších rozvodov MR:

Za: 0

Zdržal sa: 0

Proti: Ing. Čunderlík, Ing. Teplan, Chovancová, Martišová, Lauro, Komáromy

9. Rôzne

Roman Lauro – oboznámil prítomných s rozpisom diskoték na rok 2010, mesačne sa bude konať iba 1 diskotéka. Rozpis tvorí súčasť zápisnice a prikladá sa k nej pod písmenom „E“.

Bugriová – mala pripomienku ohľadom kultúrneho domu – po diskotékach je na javisku strašný neporiadok. Divadelný súbor má v zadnej časti javiska svoje kostýmy a materiál, ktoré majú vždy porozhadzované. Navrhla, aby zodpovedný pracovník pred diskotékou odovzdal KD usporiadateľovi a taktiež ho aj prebral a skontroloval v akom stave sú stoly a stoličky, ktoré bývajú poškodené a vyžadovať od usporiadateľa poplatok za poškodenie majetku.

Ing. Teplan – pred diskotékou usporiadateľ zaplatí zálohu a poškodený majetok sa bude z nej uhrádzať.

Ing. Čunderlík – rozpis diskoték platí pre kultúrny dom, v lete sa môžu usporiadať aj na ihrisku.

Navrhol, aby starosta určil zodpovedného pracovníka, ktorý písomne odovzdá KD usporiadateľovi a tiež ho písomne preberie.

Dal hlasovať za schválenie rozpisu diskoték:

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Predseda júci ďalej uviedol, že uzn. č. 131/08 zo dňa 7.5.2008 bolo schválené vybudovanie skladových priestorov pre divadelníkov. V súčasnej dobe bude zadaná objednávka v hodnote 1017,- €.

Predseda júci dal hlasovať za schválenie skladových priestorov v tejto hodnote:

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Miestna knižnica – predseda júci informoval, že miestna knižnica bola preložená do Základnej školy Mojzesovo-Černík kvôli stagnácii výpožičiek a z tohto dôvodu je potrebné knižnicu oficiálne zrušiť, aby mohla byť vymazaná zo zoznamu knižníc Min. kultúry SR.

Predseda júci dal hlasovať za zrušenie knižnice:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Kamerový systém – cenová ponuka – predseda júci uviedol, že v rámci revitalizácie obce bude vybudovaná oddychová zóna s parkom, detským ihriskom, jazierkom ap. Na túto akciu bude obec musieť vynaložiť nemalé finančné prostriedky, preto je dôležitá ochrana majetku kamerovým systémom. Cenová ponuka bola predložená vo výške 11 100,- €.

Martišová – zatiaľ to nie je potrebné.

Ing. Čunderlík – v záujme ochrany majetku je dôležité do budúcnosti schváliť kamerový systém. Cenová ponuka fy Forte Acoustic s.r.o, Malý Lapáš a fy O.P.O.M. Piešťany tvorí súčasť zápisnice a prikladá sa k nej pod písmenom „F“.

Predseda júci predložil žiadosť p. Ivana Buranského o poskytnutie výpomoci vo výške 1000,- € z dôvodu požiaru na streche rodinného domu, ktorý sa týmto stal neobývatelný.

Predseda júci uviedol, že na pracovnej porade bolo dohodnuté, že finančnú výpomoc poskytnú aj p. Helene Vašekovej č. 42, ktorej spadol dom a t.č. býva v podnájme. Finančnú výpomoc preto rozdelia medzi nich po 500,- €.

Žiadosť p. Ivana Buranského tvorí súčasť zápisnice a prikladá sa k nej pod písmenom „G“.

Dal hlasovať za poskytnutie dotácie vo výške 1000,- € pre Ivana Buranského:

Za: 0

Zdržal sa: 0

Proti: Ing. Čunderlík, Ing. Teplan, Roman Lauro, Komáromy, Chovancová, Martišová

Dal hlasovať za poskytnutie dotácie vo výške 500,- € pre Ivana Buranského:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Dal hlasovať za poskytnutie dotácie vo výške 500,- € pre Helenu Vašekovú:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

10. Diskusia

Martišová – navrhla odmenu vo výške 100,- € pre Zuzanu Hudecovú, ktorá pripravovala a organizovala letný detský tábor a inú kultúrnu činnosť v obci.

Predsedajúci dal hlasovať za tento návrh:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Ing. Čunderlík – navrhol vytvoriť 1 pracovné miesto v zmysle zákona č. 5/2004 o zamestnanosti.

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

11. Návrh na uznesenie

Uznesenie č. 241/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove berie na vedomie Správu inventarizačnej komisie o výsledku inventarizácie za rok 2009.

Uznesenie č. 242/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti za rok 2009.

Uznesenie č. 243/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje vypracovanie Územného plánu obce Mojzesovo Ing. arch. Vlastou Cukorovou v sume 15.590,- €.

Uznesenie č. 244/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje žiadosti miestnych organizácií o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce nasledovne:

a/ MO Slovenského zväzu záhradkárov	800,- €
b/ MO Slov. Zväzu zdravotne postihnutých.....	250,- €
c/ Divadelný súbor Š.Moyzesa.....	400,- €
d/ Obecný športový klub Mojzesovo.....	8000,- € s podmienkou uzatvorenia zmluvy
e/ Poľovnícke združenie Mojzesovo.....	500,- €
f/ MO Slovenského orla.....	300,- €

Uznesenie č. 245/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove berie na vedomie cenovú ponuku na rekonštrukciu rozhlasovej ústredne a vonkajších rozvodov miestneho rozhlasu.

Uznesenie č. 246/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove berie na vedomie informáciu o kamerovom systéme s tým, že o jeho potrebe bude rozhodnuté po ukončení revitalizácie obce.

Uznesenie č. 247/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove ruší miestnu knižnicu v obci Mojzesovo a schvaľuje presťahovanie knižničného fondu do Základnej školy Mojzesovo-Černík.

Uznesenie č. 248/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove berie na vedomie správu o vyúčtovaní dotácie OŠK Mojzesovo.

Uznesenie č. 249/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje plán konania diskoték na rok 2010.

Uznesenie č. 250/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje výmenu rozhlasovej ústredne vo výške 893,81 €.

Uznesenie č. 251/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove neschvaľuje rekonštrukciu vonkajších rozvodov miestneho rozhlasu.

Uznesenie č. 252/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje jednorázovú finančnú výpomoc v sume 500,- € pre p. Helenu Vaškovú, Mojzesovo č. 42.

Uznesenie č. 253/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje jednorázovú finančnú výpomoc v sume 500,- € pre p. Ivana Buranského, Mojzesovo č. 47.

Uznesenie č. 254/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove doporučuje starostovi obce, aby určil zodpovedného zamestnanca, ktorý protokolárne odovzdá a po akcii preberie kultúrny dom od usporiadateľa akcie s vykonanou kontrolou spotrebovanej energie. Poškodený materiál po akcii bude uhradený usporiadateľom.

Uznesenie č. 255/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje vybudovanie skladových priestorov na javisku v KD vo výške 1017,- €, v zmysle uzn. č. 131/08.

Uznesenie č. 256/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove s c h v a ľ u j e odmenu vo výške 100,- € pre Zuzanu Hudecovú za aktívnu kultúrnu činnosť v r. 2008 a 2009.

Uznesenie č. 257/2010

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove s c h v a ľ u j e v zmysle Zákona o zamestnanosti č. 5/2004 – spolufinancovanie ÚP, vytvoriť 1 pracovné miesto.

Predseda júci dal hlasovať za prijatie návrhu na uznesenie:

Za: 6

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Návrh na uznesenie bol jednomyseľne prijatý.

12. Záver

Záverom predsedajúci poďakoval prítomným za účasť a 18. zasadnutie OZ u k o n č i l.

D.a.h.

Overovatelia: Radoslav Komáromy
Tatiana Martišová

Emil G á b r i š
starosta obce

Zapísala: Jaššová

Poznámka: prílohy k zápisnici sú k dispozícii na OÚ.